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Requer ao Sr. Prefeito Municipal 
informações e providência sobre o 
cumprimento de nosso município, as 
regras do Programa Município Verde 
Azul do governo do Estado de São 
Paulo.  
 
 
 

Excelentíssimo Senhor  
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista-SP  
 

 
O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 

vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi 
Sasada, as seguintes informações e providência sobre o cumprimento de nosso 
município, as regras do Programa Município Verde Azul do governo do Estado de 
São Paulo. 

  
Considerando que nossa cidade já foi destaque no Estado 

de São Paulo através do Programa Município Verde Azul do governo do Estado 
de São Paulo, pergunta-se: 

 
 
a) Qual a situação do Município em relação ao programa 

Município Verde Azul no ano de 2021? 
b) O Município está cumprindo as metas deste programa no 

ano de 2021? Se sim, elencar quais metas foram cumpridas. Se não, porque não 
vem sendo cumprido as metas pelo município? 

c) O Município tem a data limite para o envio dos dados e 
metas cumpridas do referido programa estadual? Se sim, informar qual é a data? 
 
     JUSTIFICATIVA 
 
 

Este requerimento visa obter informações e providência sobre o 
cumprimento de nosso município, as regras do Programa Município Verde Azul do 
governo do Estado de São Paulo.  

Sabemos que muitos recursos do Governo do Estado de São 
Paulo estão vinculados a este programa, e segundo as informações obtidas na 
Secretaria do Meio Ambiente o município que não participar do Programa Município 
Verde Azul deverá ser apontado junto ao Tribunal de Contas do Estado - TCE, bem 
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como os recursos oriundos do Governo do estado serão negado. 
Este vereador preocupado com a perca desses recursos, que 

poderia ajudar bastante os produtores rurais e o próprio município na questão de 
reflorestamento, recuperação de nascentes, entre outras, é que se faz esse 
requerimento, justificando assim o interesse público e a necessidade de se obter tais 
esclarecimentos para discernir quaisquer dúvidas e fazer justiça ao que determina a 
legislação vigente. 

 
 
Palácio Legislativo Água Grande, 12 de agosto de 2.021. 

 
 
 

RICARDO RIO MENEZES VILLARINO  
Vereador - PL  
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